

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, профессора кафедры терапии и клинической диагностики с рентгенологией федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины им. Н.Э. Баумана» Гасанова Ализаве Солтан оглы на диссертационную работу Гатаулиной Ляйсан Раисовны на тему: «Эффективность применения препарата «Ферсел» при острой постгеморрагической анемии кроликов», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.03 – ветеринарная фармакология с токсикологией

Гатаулина Ляйсан Раисовна успешно окончила в 2009 году ФГБОУ ВО «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» факультет ветеринарной медицины по специальности «Ветеринария». В том же году поступила в аспирантуру при кафедре терапии и клинической диагностики с рентгенологией по специальности 06.02.03 – ветеринарная фармакология с токсикологией. За период обучения успешно сдала кандидатские экзамены, освоила современные клинические, фармако-токсикологические, гематологические, биохимические, иммунологические, патоморфологические и другие методы исследований. В дальнейшем ее научные поиски были направлены на изучение влияния препарата «Ферсел» на организм кроликов, экспериментально подвергшихся острой постгеморрагической анемии.

Экспериментальная работа была проведена в период с 2009 по 2012 годы на кафедре терапии и клинической диагностики с рентгенологией ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ. После экспериментального кровопускания кроликам в виде пиллюль задавали препарат «Ферсел».

Результаты, полученные в ходе выполнения работы, представляют обширный теоретический и практический интерес, подтверждают эффективность использования препарата «Ферсел».

Ляйсан Раисовна выполнила запланированный объем экспериментальных исследований, проанализировала и обобщила полученные результаты в кандидатской диссертации и представила ее к защите.

Основные теоретические положения и результаты диссертационной работы доложены на Международных научно-практических конференциях в г. Казань и г. Санкт-Петербург. По материалам диссертационной работы опубликованы 4 статьи, в том числе 3 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что диссертационная работа Гатаулиной Л.Р. по содержанию, научной новизне, практической значимости, объему и глубине научных исследований отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 06.02.03. – ветеринарная фармакология с токсикологией, а сам автор является сформировавшимся специалистом в области фармакологии, способный решать поставленные проблемы, достойный ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Научный руководитель:
д.б.н., профессор кафедры терапии и
клинической диагностики с рентгенологией
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ

Гасанов
Ализаве Солтан оглы

Подписи <i>Гасанов Л.Р.</i>	
ЗАВЕРЯЮ:	
Ученый секретарь федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»	
« 12 » 10 2017 г.	